
Podría	indicarnos	su	rango	de	edad

Menor de 18 años: 2.54 % (9)
De 18 a 30 años: 24.51 % (87)
De 31 a 40 años: 24.79 % (88)
De 41 a 60 años: 39.15 % (139)
Mayor a 60 años: 9.01 % (32)

Submissions

355
This	is	the	default	version	of	your	form	report.	You	can	customize	it	according	to	your
needs	and	preferences.	Reports	can	be	generated	for	all	the	dropdow n	lists,	radio	buttons
and	checkboxes	in	your	form.	You	can	also	add	f ilters	to	your	report,	in	order	to	see	only
the	information	that	interests	you	at	one	point.

Sector	que	representa

Instituciones Gubernamentales.: 20.85 % (74)
Pasajeros Aéreos.: 37.18 % (132)
Aerolíneas.: 4.79 % (17)
Courier.: 0.28 % (1)
Navieras.: 1.41 % (5)
Concesionarios.: 13.24 % (47)
Consignatarios.: 1.13 % (4)
Turistas.: 1.41 % (5)
Organizaciones de la Sociedad Civil.: 0.85 % (3)
Centros Educativos.: 1.41 % (5)
Público en General.: 14.08 % (50)
Deleted Options: 3.38 % (12)

En	base	a	lo	que	recuerda	de	nuestro	trabajo	en
las	empresas	que	conforman	CEPA,	¿que	temas
en	general	le	gustaría	conocer	sobre	la	labor	que

realizamos?
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¿Qué	mecanismo	recomendaría	usted	para	que
desde	la	Comisión	se	mejore	la	comunicación	con

el	público	en	general?

99
117

27
42

114

73

Publicación
en Página

Web.

Publicaciones
en Redes
Sociales.

Portales de
Transparencia.

Boletines
Electrónicos.

Ventanilla
de atención
al usuario.

Brochure,
volantes

para
indicar
pasos a

seguir ante
los

servicios.


